MODEL: OREA (6')

NAVOD NA MONTAZ

DIEL AA 1ks DIEL AB 1ks DIEL AC 2ks DIEL A 31ks | DIELB 17ks | DIELC 2ks
CELO - X CELO - / % f
A ANOZ BOCNICA ’ .
ZAHLAVIE ZANOZIE PLASTOVY KOLIK JCBC W M6 x 40 JCBC M6 x 40
DIEL AD ks DIEL AE 2ks DIEL AF 4ks DIEL D 4ks DIEL E 48ks | DIELF 60 ks
STREDOVA LISTA PODPORNA
ROST NOHA JCBC M6 x 60 CSK M3.5x 16 mm CSK M4 x 32 mm
DIEL AG 8 ks DIEL >\ 8 ks DIEL G 32ks DIEL H 2ks DIEL I 10ks
KOLAINICKA KOLAINICKA CSK M4 x 50mm CSK M4 x 25 mm MINI FIX KONFIRMAT
DIEL J 10ks | DIELK 10ks | DIELL 52ks
DIEL 1 2ks | DIEL2 2ks | DIEL3 2ks | DIEL4 2ks K
. @nmro MALEJ m W ZADNE CELO = W ZADNE CELO
m W mwmmww‘@ ZASUVKY VELKEJ ZASUVKY MALEJ ZASUVKY MINI FIX EXCENTER MINI FIX KRYTKA KLINEC
DIEL 5 2ks DIEL 6 2ks DIEL 7 4ks DIEL M 16 ks DIEL N 1ks DIEL O 2ks
O DNO VELKEJ O 5 d @
ZASUVKY WMMC&MWE ﬁ BOK MALEJ . \ 7
ZASUVKY PLASTOVA NOZICKA S IMBUSOVY KI:UC
DIEL 9 8ks | DIEL 10 ks DIEL 12 2ks KLINCOM M6 PODLOZKA
DIEL 13 2ks | DIEL 14 lks | DIEL 15 lks | DIEL 16 1ks
X /‘l\ /'l\ /“l\
DIEL 17 lks | DIEL 18 1ks




¥ O

S ZV 1 AOYOYI VIAOd OAVNAOY d1LrNdNISOd

AMANSYZ [ATVIN [V [AXTAA IZYINON I[dd | JOIY

- A
o <
~ ~
W [\
- -
o =]
~ ~
o)} (O8]




A 7
< o
~ ~
—_ ~J
)
~
=
o
=
o2e}




® 7

/ ~
NIEEE
@&\ 22
i EE
RSVl
— =
o
/8

@ 3
& T3

. :
®)

LT 301

SI 3o

8T oIy
| —a
<
4 ® o
__J »
/%/







6C 013

b S
| . &







